



ASTO TUBE

luminária saliente para a parede, cilíndrica, máx. 1x10-W, branco

Fino e elegante, o ASTO TUBE também brilha na parede. A luminaria saliente de parede bem torneada com a sua fonte de luz de halogénio ou LED GU10 de alta tensão emite uma luz que não provoca encandeamento e que pode ser alinhada de forma flexível. A caixa fabricada em alumínio está opcionalmente disponível em preto ou branco, os refletores estão disponíveis em dourado, cromado ou cobre. Para isso, o ASTO TUBE é instalado de forma rápida e direta numa tensão de rede de 230 V.

DADOS TÉCNICOS

Ref. n.°	1006442
Casquilho	GU10
Lâmpada	LED GU10 51mm
Número de tomadas	1
Lâmpadas incluídas	Não
IP Code	IP 20
Montagem	Montagem à superfície
Pormenores da montagem	Parede
Tensão nominal primária	220-240V ~50/60Hz
Classe de proteção	I
Potência	10 W
Temperaturaambiente	25 °C
Cor	branco
Altura	15.5 cm
Profundidade	9.5 cm
Diâmetro	7 cm
Peso líquido	0.412 kg
Peso bruto	0.441 kg
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·



Recomendações

QPAR51 GU10 , fonte de luz LED 6 W 2200 2700 K CRI90 36°	
Lâmpada LED QPAR51 , GU10 3000 K, branco	
Lâmpada LED QPAR51 , GU10 2700 K, branco	
Lâmpada LED QPAR51 , GU10 4000 K, branco	
Acessórios	
ASTO TUBE , refletor, escuro/roxo	
ASTO TUBE , refletor, cobre	
ASTO TUBE , refletor, prateado	
ASTO TUBE , refletor,	